
 
 
 
 
 
 
 
 



Міжнародний європейський університет • International European University 
Академія готельного господарства і громадського харчування в Познані • 

Academy of Hotel Management  and Catering Industry in Poznan 

Куявська вища школа у Влоцлавку • Cuiavian University in Włocławek  
Сумський державний університет • Sumy State University 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича • 
Yury Fedkovich Chernivtsi National University 

 

 

 
 
 

 

Тренди розвитку менеджменту, фінансів 
та бізнес-технологій в умовах 

формування сучасної економіки та 
суспільства 

збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної 
конференції (30 листопада 2022 року) 

Development Trends in Management, 
Finance and Business Technology in the 
Context of the Establishment of Modern 

Economy and Society 

International Scientific Conference (November 30, 2022) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київ • Kyiv  



 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

dr Henryk Stępień, Rector of UJAWSKA SZKOŁA WYŻSZA WE WŁOCŁAWKU, 
prof. KSWRector of Ku, prof. KSW 

Боярко Ірина, д-р. екон. наук, професор, професор кафедри менеджменту, 
фінансів та бізнес-адміністрування Навчально-наукового інституту 

«Європейська школа бізнесу» Міжнародного європейського університету; 
Гриценко Лариса, д-р. екон. наук, професор, завідувач кафедри фінансових 
технологій і підприємництва Навчально-наукового інституту бзнесу, економіки 

та менеджменту Сумського державного університету; 
Житар Максим, д-р. екон. наук, доцент, перший проректор Міжнародного 

європейського університету;  
Марусик Тамара, д-р. істор. Наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки 

України, проректорка з науково-педагогічної роботи з питань навчально-
виховного процесу Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича, Кавалерка “Ордену княгині Ольги” ІІІ ступеня, Почесний 

громадянин міста Чернівці 
Наволокіна Алла, канд. екон. наук, доцент, Президент Міжнародного 

європейського університету;  
Приймак Наталія, канд. екон. наук, в.о. завідувача менеджменту, фінансів 

та бізнес-адміністрування Навчально-наукового інституту «Європейська школа 
бізнесу» Міжнародного європейського університету;  
Ремига Юлія, канд. екон. наук, доцент, в.о. директора Навчально-наукового 

інституту «Європейська школа бізнесу» Міжнародного європейського 
університету 

 
Редакційна колегія не несе відповідальності за достовірність статистичної та 
іншої інформації, наданої в рукописах, і залишає за собою право не поділяти 

погляди авторів. За достовірність фактів, дат, назв, цитат тощо відповідальність 
несуть автори. Матеріали друкуються в авторській редакції. Зменшено 

втручання в обсяг і структуру матеріалів. 

 
УДК 005+336]:330.341.1 
Тренди розвитку менеджменту, фінансів та бізнес-технологій в 
умовах формування сучасної економіки та суспільства: збірник тез 
доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (30 листопада 
2022 року). – Київ : Міжнародний європейський університет. – 2022. – 430 с. 

 
 
Тези доповідей учасників Міжнародної науково-практичної конференції учених 
містять результати пошукових досліджень актуальних проблем стратегічного 
менеджменту в умовах формування сучасної економіки та суспільства, 
формування відповіді наукової спільноти на новітні виклики, пов’язані із 
потребами реагування систем управління суб’єктів господарювання економік 
різних країн на загострення глобальних воєнно-політичних, фінансово-
економічних, екологічних ризиків внаслідок військової агресії з боку Російської 
Федерації. 

 

 
 

© ПЗВО «Міжнародний європейський університет», 2022 



ТРЕНДИ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ, ФІНАНСІВ ТА БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЙ 

В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА СУСПІЛЬСТВА:  
Міжнародна науково-практична конференція, 30 листопада 2022 року 

 

2 

ЗМІСТ 

 
 

СЕКЦІЯ 1. СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ, ФІНАНСИ ТА БІЗНЕС-

АДМІНІСТРУВАННЯ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ 

ВНАСЛІДОК ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ В УКРАЇНі 

АСОЯН Еммі РОЗРОБКА МЕХАНІЗМУ ФОРМУВАННЯ 

ДЕРЖАВНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ НА 

ОСНОВІ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ 

15 

БАРАБАШ Леся ОСОБЛИВОСТІ ПОДАТКОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ В 

УКРАЇНІ 

18 

БЕЛІНСЬКА 

Яніна, 

БЕЛІНСЬКА 

Стефанія 

УМОВИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПІСЛЯВОЄННОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 
20 

БЕРЛОУС Марія ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА ФОРМУВАННЯ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МЕНЕДЖЕРІВ 

24 

БЄЛІН Владислав ВПЛИВ ВОЄННОЇ АГРЕСІЇ НА СТРАТЕГІЮ 

РОЗВИТКУ РЕАЛЬНОГО І ФІНАНСОВОГО 

СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ  

26 

БОЯРКО Ірина, 

ВОВЧАК Ольга 

ПОТРЕБА І ПЕРСПЕКТИВИ ПЕРЕХОДУ ДО 

МЕЗОПРУДЕНЦІЙНОГО БАНКІВСЬКОГО НАГЛЯДУ 

І РЕГУЛЮВАННЯ В УМОВАХ ВПЛИВУ ЗАГРОЗ І 

РИЗИКІВ ВОЄННОГО СТАНУ 

29 

БУГАЙКО 

Дмитро  

СТРАТЕГІЧНІ СЦЕНАРІЇ ПІСЛЯВОЄННОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ ТА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

АВІАЦІЙНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

31 

БУЛГАКОВА 

Катерина 

СТАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В УМОВАХ ВІЙНИ 34 

ГАМОВ Михайло ТРАНСФОРМАЦІЯ ЗМІСТОВНОГО НАПОВНЕННЯ 

БІЗНЕС-МОДЕЛЕЙ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ 

НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КРИЗИ 

37 



ТРЕНДИ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ, ФІНАНСІВ ТА БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЙ 

В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА СУСПІЛЬСТВА:  
Міжнародна науково-практична конференція, 30 листопада 2022 року 

 

18 

функціональному відношенні центр генерації стратегічних ідей 
державної політики забезпечує консолідацію та ефективне 
застосування ресурсів інтелектуального потенціалу соціально-
економічної системи. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПОДАТКОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ В УКРАЇНІ  

Податкове регулювання у фінансово-економічному середовищі 

держави відіграє роль своєрідного каталізатора, що покликаний 
прискорити чи сповільнити певні процеси заради досягнення 
відповідних цілей. Його провадження націлене на виконання низки 
функцій, що відображають сферу впливу: галузево-пропорційну, 
соціально-економічну та системно-балансуючу. Відтак, за 
допомогою різнопланових податкових інструментів, на втілення 

першої функції відбувається формування оптимальних на даному 
етапі розвитку інфраструктури держави пропорцій розвитку для 
всіх галузей національного господарства; друга досягається шляхом 
зменшення розривів між рівнем соціального й економічного 
розвитку різних верств населення; третя спрямована на 
вирівнювання економічного та соціального розвитку територій. 

Реалізація умов податкового регулювання здійснюється у 

комплексній взаємодії з податковим плануванням і 

прогнозуванням, податковим управлінням і податковим 

контролем, що утворює відповідну модель (рис. 1). 

Синтез наведених складових зумовлений тим, що 
передбачувані плануванням і прогнозуванням показники можуть 
бути досягнуті виключно за умови раціонального використання 
інструментів податкового регулювання та логічно вибудуваних і 
справедливих систем податкового управління та контролю. 

У ході реалізацій поставлених перед податковим регулюванням 

функцій, використовується низка інструментів, які можна умовно 
поділити на системні, комплексні та локальні. Перші відповідають 
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за загальний вигляд і стан податкової системи, зокрема її структуру 
та загальний рівень оподаткування. Комплексні спрямовані на 
забезпечення сприятливих умов розвитку для певних територій, 

галузей або груп населення. Локальні визначають базові елементи 
податків, що формуватиме оптимальний рівень податкового 
навантаження.  

Рис. 1. Модель податкового регулювання [1; 2] 

При цьому група комплексних інструментів формується 
механізмами спеціальних податкових режимів [1, с. 18]. Системні 
інструменти вбудовуються у систему оподаткування, формуючи її 
рівні та структуру. Інструменти, що одночасно стосуються 
декількох ключових податків і зборів та створюють спеціальні 
умови оподаткування, носять комплексний характер [2, с. 92]. При 
цьому реалізація регулятивного потенціалу окремих податків 
об’єднує їх у локальні інструменти, що втілюється за допомогою 
комбінаторики елементів податку: ставок, об’єктів, суб’єктів, пільг 
тощо.  

Слід зауважити, що податкове регулювання є однією з 
найефективніших і найнеобхідніших складових державного 
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регулювання економіки, що, як правило, проявляє власну дієвість 
лише у поєднанні з іншими прямими й непрямими методами 
впливу. Тому важливо розуміти, що найкращого ефекту буде 
досягнуто лише за умови збалансованого використання всіх видів 
інструментів, вибудуваних у логічній послідовності та взаємодії, що 
прийнятні та вбудовуються у модель податкової політики держави. 

Таким чином, за допомогою податкового регулювання держава 
вибудовує власний вектор і стратегію  фінансово-економічного 
розвитку. Регулюючи обсяги податкових надходжень бюджетів 
різного рівня, пристосовуючи форми оподаткування до фінансово-
економічної ситуації, вибудовуючи систему податкових ставок і 
тарифів, задіюючи пільги у вигляді звільнення від оподаткування 
окремих галузей виробництва або виробників, визначених 
територій чи певних груп населення відбувається стимулювання чи 
дестимулювання підприємницької активності, формується 
сприятливе підґрунтя інвестиційної привабливості, вибудовується 
кон'юнктура внутрішнього та зовнішнього ринків, а також 
забезпечуються умови для розвитку пріоритетних галузей 
економіки та закладаються засади для реалізації збалансованої 
соціальної політики. 
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Україна переживає важкий період вимушеної трансформації. 
Масові руйнації промислових інфраструктурних об’єктів означають 

не лише необхідність їх майбутнього відновлення, а й можливість 
формування принципово нової моделі розвитку економіки на 
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